

## 6 | 专题报道

鹤壁日报

# 买年货 看灯展 原汁原味过大年

——淇滨区首届鹤壁龙脊山(岗坡)年货节、塚儿章村民俗文化灯光节准备就绪

□本报记者 李雪婷 实习生 郭美含

随着春节的脚步越来越近,大街小巷的年味儿逐渐浓厚。在淇滨区委、区政府的大力支持下,由钜桥镇主办的2020首届鹤壁龙脊山(岗坡)年货节,将于1月11日在钜桥镇人文小镇拉开序幕。此次年货节所准备的年货品类齐全,将让群众享受一站式购物便利。

同时,与之相邻的塚儿章村民俗文化灯光节也在加紧筹备中。

## 1 买年货 到岗坡 购物的同时尽情感受中国传统文化

据介绍,2020首届鹤壁龙脊山(岗坡)年货节从1月11日开始至1月20日结束,为期10天。此次年货节共吸引商户200余家,有千余种商品供人们选购。

1月9日,记者在现场看到,岗坡村内处处张灯结彩,挂满了红灯笼、中国结,工人们已经将展位摆放整齐,红彤彤的背景墙更是为即将到来的新春佳节增添了浓浓的喜庆气氛。

海鲜、干果、腊肉等历来受市民喜爱的年货,此次年货节上都可以看到。现场展位分为蔬菜区、水果区、海鲜区等展区,春联、干果、礼品等商品也一应俱全。

据介绍,此次年货节还邀请了永辉、裕隆、龙升等超市在室内展销年货,让市民轻松享受一站式购物。

“此次年货节的布置已经就绪,只等1月11日开幕。”钜桥镇党委委员、组织委员王小可介绍,年货节期间,主办方还安排了市民间艺术团与乡镇表演队进行不间断的舞台表演,让市民在购物的同时尽情感受中国传统文化。

在岗坡村农副产品加工中心的广场上还设有互动游戏区,市民可以参与不倒翁、新年套娃乐、吹乒乓球、投壶等多项游戏。

此外,年货节的现场还设置了便民服务中心,为市民提供休息、热水等服务。

记者在现场还看到,岗坡村东面的龙脊山上,一座火锅城正在加快建设速度。据悉,该镇从重庆引进了一家知名



首届鹤壁龙脊山(岗坡)年货节准备现场。

## 2 看灯展 到塚儿章 享受一场美轮美奂的视觉盛宴

除了年货节,一场视觉盛宴也在赶来的路上了。据介绍,塚儿章村民俗文化灯光节将于1月15日开幕,持续至2月9日。

“这次灯光节我们设置有大型灯光秀。现场有百余组灯光造型,有钢琴、金字塔、蝴蝶、海豚等造型。”塚儿章村党支部书记靳平安介绍,此次灯光节布局巧妙,视觉效果极佳,目前均已调试完毕。

当科技和梦幻碰撞出奇异的火花,灯光创造的艺术扑面而来,一场无与伦比的灯光秀将璀璨上演。记者在现场看到,300平方米的钻石灯光屋内,色彩斑斓的灯光如梦似幻。工作人员告诉记者,现在灯光屋仍在调试,预计两日内调试完毕。

除此之外,村内的小吃街也在紧锣密鼓地筹备中,共有五六十家商户参与,为市民准备了多种本地特色小吃。

“小羊驼、小香猪、小豚鼠等可爱的小动物在我们的萌宠乐园都可以看到,游客来了不仅可以赏灯光秀、看水幕电影、滑雪、观《大秦演义》演出,还可以参与猜灯谜、挂福牌、秦朝服装COSPLAY、写对联等互动活动,过一个原汁原味的民俗年。”靳平安表示。

同时,淇滨区专门协调公共交通,安排了年货节、灯光节公交专线,为群众的出行购物提供便利。群众可乘坐鹤壁新区—浚县的班车,发车站为长途客运站,首班6:40,末班18:40,每5至10分钟一班,在塚儿章村、岗坡村下车即可。



钻石星空屋内的璀璨灯光、如梦似幻。



塚儿章村年味十足。



岗坡村打造供游人拍照的小景观。



年货节现场的展位已经搭建完毕。



岗坡村龙脊山上的火锅城正在建设。



塚儿章村村内张灯结彩,喜气洋洋。



岗坡村村内街道上张灯结彩,喜气洋洋。



塚儿章村内可爱的卡通人物造型。



年货节开幕在即,火红的中国结、喜庆的红灯笼,营造了浓浓的过年气息。



夜晚,塚儿章村的灯光秀区已经调试完毕。



钻石星空屋内打造的璀璨灯光,让人宛如置身星空。

